
問1 利用している児童クラブ　【金津児童クラブ】

問2 児童クラブに入所しているお子さんの学年（複数回答）

1年生 2 人

2年生 3 人

3年生 1 人

4年生 0 人

5年生 0 人

6年生 0 人

問3 児童クラブの利用頻度

週4回以上 5 人

週3回 0 人

週2回 1 人

週1回 0 人

問4 児童クラブの環境

◇お子さんは、児童クラブで楽しく過ごしていますか

そう思う 6 人

ややそう思う 0 人

普通 0 人

あまりそう思わない 0 人

思わない 0 人

問5 放課後児童支援員の対応

◇スタッフの対応やお子さんとの関わりについて

満足 5 人

やや満足 1 人

普通 0 人

やや不満 0 人

不満 0 人

問6 施設の清潔さや安全性

満足 5 人

やや満足 1 人

普通 0 人

やや不満 0 人

不満 0 人

配布数　15枚　回答数　6件

回答率　40％
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問7 お子さんの成長への影響度について

大いに影響あった 2 人

影響あった 4 人

あまり影響はなかった 0 人

全く影響はなかった 0 人

無回答 0 人

問8 児童クラブの満足度

◇児童クラブの総合的な満足度について

満足 5 人

やや満足 1 人

普通 0 人

やや不満 0 人

不満 0 人

問9 児童クラブに対するご意見等をお答えください

問10 提供される活動内容

満足 4 人

やや満足 1 人

普通 1 人

やや不満 0 人

不満 0 人

問11 児童クラブでの遊びについて

◇児童クラブで好きな遊びや取り入れてほしい活動など

・上級生との関わりが楽しかったと、嬉しそうに話していました。

・褒めてくださったり、一緒に遊んでいただいているようで、楽しかったと子供から

　話をよく聞きます。うちの子が他の子に悪いことをしたり、悪いことを話したり

・外で大縄跳びと、ブランコと、鉄棒で遊びたいです。　

　するときは、その場でしかっていただいているのも、ありがたいと思っています。

・児童クラブ利用しているお子さんと保護者の方が、元気良く挨拶して下さるので

　心地よい気持ちになる為、継続してほしいです。

・レゴブロックが楽しい

・風船バレー
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